



# My royal wedding: КОГДА С МЕЧТОЙ НА «ТЫ»

Оля и Андрей познакомились больше года назад. И пожениться решили уже через несколько дней после знакомства.

Но, как призналась Ольга, никак не могли собраться. Встречались, наслаждались друг другом, общались, дружили.

Но сколько веревочек не вяжись...

Когда свадьба была почти уже готова, Андрей сделал «нстоящее» предложение. Прозвучало оно очень своеобразно:

«Слосибо тебе, что согласись стать моей женой!»

Ольга: «Несмотря на то, что это не стало для меня неожиданностью, я была потрясена, как трогательно и романтично все произошло. Мы приехали в Лак-точнико Гостю, где для нас уже был зарезервирован самый лучший столик с видом на море. Андрей произнес главные слова и достал золотую коробочку с золотым «Тиффани». Не могу передать свой восторг. Вот оно — СЧАСТЬЕ!





Городились к свадьбе максимум три. Зал выбрали достаточно долго. При этом пальмы для них были для критерия. Во-первых, вместительность: как-никак зал должен был пропустить 200 человек гостей и целую армию фотографов, артистов, музыкантов. Второе, не менее важное, требование к залу — помимо простоты, роскошь, изысканность, шик. Все наши поклонники удовлетворяли банкетный зал «Интерконтиненталь». И как оказалось позже, в выборе мы не ошиблись.

Ольга: «Торжество было исключительным. И все же в кадицкие времена выступали (исела Тина Кароль, выступала Белла Яма) выделялось одно. По крайней мере, это я вспоминаю чаще остальных — солисты Национальной Оперы и Балета танцевали «Щелкунчика». В детстве я часто ходила на этот балет перед новогодними праздниками. Вот говорю об этом сейчас, а в голове звучит музыка Чайковского. Еще запомнился танцевальный мастер-класс в отечественно пышной сказке вместе с гостями, хотя все моего свадебного платья была довольно скромной.



На поиски платья тоже ушло немало времени. Однажды, чтобы оно было эксклюзивно для меня. К сожалению, такого не нашли. Остановила свой выбор на очень простом элегантном с рюшами на юбке. Прячая, вытащила свою скромность, не так как хотела. Но что же поделаешь, родила Оля, и порада забирать пару. И когда жена в своем умении сказала... Роскошное платье из поискающей коллекции Амелии Сандбланса.



## Свадебные платья Amelia Casablanca

Это стиль «Третьей Империи», вдохновленный Парижской модой. Он всегда прослеживается в атласных юбках во стиле и аксессуарах из шелка в сочетании с камнями бриллиантов, золотых мотивов и потрясающим аккордом. Особой роскошью считаются образы из старинных кружев, искусно расшитых кружевом.



Итальянский дизайнер Амелия Касабланка известна в мире моды, как модельер, обслуживавший королевские дома, семьи прицессих шейхов и сембриттий, о которых пишет самый злантарный глянец. Естественно, в это платье невозможно было не влюбиться. И украшения выбиралось уже к платью. Хотя изначально было решено, что будут бриллианты в белом золоте или платине. Ольга: «Платье, вопреки всем суевериям, выбирала вместе с Андреем. У нас немного разные вкусы, и я боялась, что ему могут не понравиться».



И вот после свадьбы прошло уже больше, чем полгода... Андрей по-прежнему дарит Оле цветы и делает прекрасные подарки. Это очень важно! Но что важнее всех даров на свете?

Ольга: «ОН У МЕНЯ ОБРАЗОВЫЙ МУЖ, ПОТОМУ ВОЛШЕ ВСЕГО ДОРОЖУ ИМ САМЫМ!»



Организация свадьбы: агентство «Идеальная свадьба»

Платье: салон «Свадебная империя»

Украшения: помолвочное и обручальное кольца «Тиффани», колье и серьги ювелирный дом «Зорин»

Фото и видео: студия «Сентябрь»

# Топ 16 Ведущие церемонии



## ИДЕАЛЬНАЯ СВАДЬБА

Быть счастливым можно

Адрес: ул. Волшебная Жемчужина, 19

Бюро: «Идеальная Невеста», «Большие ворота»

Телефон: +38 044 221 85 85, +38 067 401 40 47

Сайт: [www.idealnaya-nevesta.com](http://www.idealnaya-nevesta.com)

Предлагаем услуги недорогой свадьбы  
и праздничную компанию, разработанную  
формами и цветом стилистической направленности  
свадьбы. Идеальная Невеста. Праздник свадьбы  
подбирает услуги Специалисты предложат:  
Торжественное венчание, свадьба. Свадебные  
подарки, косметика, аксессуары.

Оформление праздника на первый бюджетный  
направлен для этого. Подробности на сайте  
Бюро для подготовки оформления привет выездных  
и торжеств, фотографии свадьбы, фото видеосъемка  
и регистрация.

Специальное предложение для молодой пары на  
заключение брака: свадебные платья — в подарок.  
Аксессуары

Свадебные платья, свадебный и брачный гардероб

